Neseny oboustranny otocny pluh

JUPITER 120/100
JUPITER 120/90

Servisni katalog nahradnich dilu

2013




IF-_lloPdLL-AGRI

Servisni katalog nahradnich di&

Souwasti uvedené v tomto servisnim katalogu plati pro

Neseny oboustranny otdny pluh

JUPITER 120/100
JUPITER 120/90

Obsah

Ram pluhu, tahlo spojovaci ..o 2-3

Hlava Ot@NA ..o e, 4-5

Kolo hloubkové ... 6-9

Kolo kKombinované ...t 10-13
Drzak orebnihodlesa — gizny, pruzinovy ..............cooceevvivvviiennnnn... 14-15
Krojidlo KOtOUSOVE ...t e e et e e e e e 16-17
Hydraulicky obvod, dopravni zB@ni.............c.ccoveviiiiiiii i 18-19
Hydraulick€ VAICE ..o e e e 20-21
Rameno PChU ... ..o 22-23
Orebni Eleso univerzalni 350/400 Prave ............cccoeeeieeiiiienininnnens 24-25
Orebni Eleso univerzalni 350/400 1eVE .......cccoiviiiiiiii e 26-27
Orebni Eleso pASkOVE 400 Prave ...........coceoieieiiiieniiiiiiaeaiineaanss 28-29
Orebni €leso pAsSkoVve 400 1eVE ........oovririiie e, 30-31
Orebni Eleso poloSroubové OVXL pravé ..........coeoveeiiiiiiiiiieienenn, 32-33
Orebni Eleso poloSroubové OVXL levé.. ......ccoiviiiiiiiiiiiiiie e, 34-35
Orebni Eleso poloSrouboveé KV9, KV28 praveé............ccovovvieeninnen. 36-37
Orebni &leso poloSroubové KV9, KV28levé..............ceevevevveeen... . 38-39
PredradIBKy, drZaKy .......c.coiiiii e e 40-41

viw s

pravidelné udrzéVaseho stroje.

V pFipadé zaruénich nebo pozaru €énich oprav se obracejte na
firemniho servisniho technika

CZ :+420 737 245 938 SK: +421 337 718 805

747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, okres Opava, CzRelpublik, Tel: 420/553 786 165-8, Fax: 420/558 186

E-mail: opall-agri@opall-agri.cz www.opall-aga.



IF_|[0PalLL-GGRI

Ram pluhu, Tahlo spojovaci

@O0 @

0

A
W




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Ram pluhu

Montazni sestavy: 40416-51-003 Ram pluhu J120/), -80416-71-003 Ram pluhu 120/100 - 3R
40416-51-001 Roesi pluhu z3R na 4R

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
22 Ram 120/90 3 40416-51-02 10E
Ram 120/100 3 40416-71-02 11€
2:  Dil koncovy 40416-51-02 32,k
2/ Podgra 40411-08-08 5,0%
2t Cep D20-13 40411-08-08 0,29¢
2¢  Srout 40411-08-09 0,13
5C Pouzdro KU 505 761616: 0,15¢
52 Podlozka D21 DIN 12 271337t 0,0
5¢  Kolik 6x40 DIN 148: 2780521 0,01
5t Hlavice mazaci Sikma M10 301652! 0,01
5¢ Pruzina tl&né 2986771 0,1¢
57 Matice M16 DIN 98! 268560 0,031
5¢  Kryt mazaci hlavice {imé 301603! 0,001
5¢  Zéatka obdélnikova 60x- 301008 0,001
6( Sroub M20x1,5x60 DIN 9¢ 260851 0,20%
61 Matice M 20x1,5 DIN 98 761145. 0,054
Tahlo spojovaci
Montazni sestavy: 40416-03-001 Tahlo Uplné, 4043902 VrEjSi Sroub
| Poz Nazev - rozrr Objednacicislo Hmotnost (k¢ Poznamk
121 Tahic 40416-03-02 29,¢
122 Cep M50x1,5 dl.28 40411-07-05 4,41
12z Matice Gplna M30-36 40411-07-035,¢ 3,3
124 Matice Gplna M30-26 40411-07-036,S 24
125 Sroub M30x2-15 40411-07-035,C 1,5
12€ Sroub M30x2 L-15 40411-07-035,1 115
127 Matice M30x2 DIN 43! 266749: 0,19¢
12€ Matice M30x2 L 40411-07-03 0,13
12¢ Cep 30x93x7 40412-57-04 0,48¢
15C Matice KM ¢ 347303: 0,13
151 Kolik 8x45 DIN 148: 279043 0,01




=




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Hlava oto¢na

Montazni sestavy: 40416-02-003 Hlavadwté

Poz. Néazev - rozeén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 HlavaJ12 40416-02-22 80
22 Cepos 40411-08-071,2 31,-
23 Téleso osy J1Z 40416-02-12 67
24  Cep horn 40414-02-02 2,12
25 Sroub M 30x13 40414-02-12 0,7¢
26 Rukoj&’ 40414-02-02 0,€
30 Cep vélce D35-11 40414-02-03 1,0¢
35 Kolik 31/25-26:« 40411-08-02 1,24
36 Zawsny hidel D55/28-97 40411-08-16 15,5¢
37 Svorke 40408-08-05 1,21
40 Podlozka D 27/50- 40416-02-03 0,0¢
51 Sroub M12x30 DIN 93 266123 0
53 Podlozka D13 DIN 12 271340:. 0,01
57 Sroub M16x100 DIN 93 760473! 0,181
58 Matice M16 DIN 93« 266717¢ 0,0z
60 LozZisko kuzelikové 3201 342119( 1,44¢
61 LozZisko kuzelikové 3201 342120! 1,6¢
62 Matice KM 1¢ 347314 0,5¢
63 Pouzdro 5050 K! 761616. 0,2
64 Kolik s krouzkem 11x3 320485t 0,041
65 Kolik 8x45 DIN 148: 279043- 0,01
66 Kolik 8x32 DIN 148: 279016( 0,007
69 Kryt mazaci hlavice fimé 301603( 0,001
70 Hlavice mazaci M10x 301652: 0,01
71 Podlozka pojistna MB 1 348014. 0,07
72 Podlozka D17 DIN 12 271333 0,01
78 Nilos ring 32018 A\ 342119: 0,04¢
79 Nilos ring 32019 A\ 342120: 0,047
80 Sroub M8x55 DIN 93 267129 0,02t
82 Matice M8 DIN 98¢ 268501+ 0,01




a

[ OPaLL-GGRI

F _

Kolo hloubkové




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Kolo hloubkové

Montazni sestavy: 40416-06-003 Kolo hloubkové

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Drzéak kola J12 40416-06-12 8,0¢
22  Veden 40416-06-05 6,47
2% Sroub M 20x1,5x175 DIN 4¢ 761472 0,52
24 Desk: 40414-06-02 0,43
27 Klin kola 40416-06-04 0,70¢
31 Drzéak s polonapravc 40416-06-02 14.F
3z Kolik 40414-06-03 0,08t
3t Klobouk 40416-07-04 0,3¢
3¢ Podlozk: 40416-07-04 0,12
37  Krouzek pryzovy D 40416-07-04 0,01
3¢ Srout 40411-15-046,2 0,27
4C  Znakova® L39E 40414-06-03 1,2
4z  Srout 40411-15-035,C 1
4:  Podlozka 28/20- 40411-15-035,C 0,02¢
4¢  Trubka 28/20-1 40411-15-035,C 0,01¢
5]  Sroub M12x40 DIN 93 260571! 0,0t
5:  Sroub M20x1,5x190 DIN 9¢ 761472 0,5t
5. Sroub M16x40 DIN 93 266211: 0,0¢
57 Matice M12 DIN 98! 268521. 0,01¢
5¢  Matice M20x1,5 DIN 93 760899! 0,0¢
5¢  Matice M20 DIN 93 266713 0,05:
6( Matice M24 DIN 93 266749: 0,047
61 Matice M24x1,5 DIN 93 760487 0,0€
6:  Matice M20x1,5 DIN 98 761145. 0,05¢
6¢ Podlozka D16,3 DIN 79¢ 273510¢ 0,0z
6t Podlozka kolova D20 DIN 743! 320116l 0,0z
6¢  Kryt mazaci hlavice ipmé 301603! 0,001
7C  Hlavice mazaci M10x1 kulo 301652- 0,01
7z  Kolik 8x32 DIN 148: 279016!( 0,007
7:  Zavlatka 5x40 DIN 9: 275058 0,01
7¢  Kolik s krouzkem 4,5xz 320485 0,04
7€ Pouzdro KU 50/55/80x50 s limct  761611: 0,21
9( Kolo kompl. 10.0/80-1 760504 21




Kolo hloubkové IIQ OPaLL-GGRI




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Kolo hloubkové

Montazni sestavy: 40416-06-002 Kolo hloubkové

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Drzéak kol 40416-06-02 10,k
22 Veden 40414-06-02 6,1
23 Timer 40416-06-03 1,28
24  Desk: 40414-06-02 0,4¢€
27 Podlozka klinov 40416-06-04 1,3¢
31 Drzak s polonapravc 40416-06-02 14.F
32  Kolik 40414-06-03 0,1
36 Podlozki 40416-06-03 0,14
38 Srout 40411-15-046,2 0,2
40 Znakova 40414-06-03 1,7
42  Sroub Tr20x 40411-15-035,C 1,
43 Podlozka 20/28- 40411-15-035,C 0,007
44  Trubka 20/28-15/D 40411-15-035,C 0,0:
52 Sroub M12x3! 266213t 0,0%
54  Sroub M16x4 260426 0,07
55 Sroub M20x6! 260703 0,27
57 Matice M1:Z 268521 0,0z
58 Matice kolova M18x1, 320114. 0,0t
60 Matice M2 266711: 0,2¢€
64 Podlozka pruzna D: 273510t 0,00¢
69 Kryt mazaci hlavic 301603! 0,001
70 Maznicka pfima M10x: 301652- 0,01
72 Kolik pruzny 8x2¢ 279014! 0,007
73 Kolik pruzny 8x7( 279032! 0,012
74  Kolik s krouzkem 4,5xz 320485 0,00t
76 Pouzdro KU505 761615: 0,2
90 Kolo kompl. 10.0/80-1 760504 21







747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Kolo kombinované

Montézni sestavy: 40416-07-002 Kolo kombinované

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Konzole 40416-07-12 11,¢
2z Drzak 40416-07-02 12,¢
2 Cep nosn 40416-07-05 8,6
2¢  Drzék kola J12 40416-07-02 31
2t Cep vykyvny D35-13 40416-07-02 1,21
31 Doraz pohybliv' 40414-07-03 1,55¢
32 Sroub trapézovy 20x4-2 40414-07-03 0,54
3t Cep stavci D25-14: 40416-07-03 0,5¢
37 Kolik 40414-06-03 0,08t
4C  Pouzdro 35/2 40414-07-03 0,08¢
4:  Srout 40411-15-046,2 0,27
4. Sroub M 20x1,5x175 DIN 444 761472! 0,52
4t Znatkovad L39E 40414-06-03 1,2
4¢  Podlozk: 40416-07-04 0,12
47 Krouzek pryzovy D 40416-07-04 0,01
4¢  Klobouk 40416-07-04 0,3¢
5( Pouzdro vodic 40411-08-02 1,0t
5] Kolik pojistny 40414-02-12 1,21
5¢  Sroub M20x1,5x190 DIN 9¢ 761472 0,5t
6( Sroub M16x60 DIN 93 266217! 0,1¢
61  Sroub M20x130 DIN 93 260747 0,37
62 Matice M16 DIN 93 266717! 0,0z
62 Matice M16 DIN 98! 268560( 0,031
64  Matice M20 DIN 98! 268561 0,057
65 Matice M24 DIN 93! 266749: 0,047
6€  Kolik 10x40 DIN 148: 279024( 0,0z
6¢ Matice M20x1,5 DIN 98 761145, 0,05¢
71 Kolik s krouzkem 4,5xz 320485 0,04
7z Matice KM 7 347303 0,06¢
7:  Kryt mazaci hlavice iimé 301603! 0,001
7¢  Pouzdro KU 50/55/80x50 s limct  761611. 0,21
7t Hlavice mazaci M10x 301652- 0,01
8( Matice M24x1,5 DIN 93 760487 0,0€
90 Kolo diskove 320112! 8,1
10C  Sroub M10x20 DIN 93 267215: 0,021
101 Podlozka D26 DIN 12 271311. 0,02¢
10z PodloZzka D10 DIN 79¢ 273507- 0,01
10 Zavlatka 5x40 DIN 9- 275058! 0,01

-11 -






747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Kolo kombinované

Montazni sestavy: 40416-07-001 Kolo kombinované

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Konzole 40416-07-02 11,5
22 Drzak 40416-07-02 12,€
23 Cep nosn 40416-07-05 9,3
24 Drzéak kole 40416-07-02 30
25 Cep vykyvny 40416-07-02 1,2¢
31 Doraz pohybliv' 40414-07-03 2,1
32 Sroub Tr20x4-26 40414-07-03 0,6
33 Cep stavci 40416-07-03 0,6
35 Kluzna podlozka 50/7 40416-07-03 0,0t
37 Kolik 40414-06-03 0,1
40 Trubka 35/21-20/D 40414-07-03 0,0¢
43 Srout 40411-15-046,2 0,2
44 Timen 40416-06-03 1,28
45 Znakovas 40414-06-03 1,7
46 Podlozka D7 40416-07-04 0,1z
47 Pryzovy krouzek L21 40416-07-04 0,01
48 Klobouk D81/25-2 40416-07-04 0,7%
60 Sroub M16x6! 266217! 0,1¢
62 Matice M1¢ 268162¢ 0,03:
63 Matice M16 samojistr 268560( 0,031
64 Matice M20 samajistr 268561 0,06¢
65 Matice M24 nizk 266749: 0,06:
66 Kolik pruzny 10x4 2790241 0,01z
67 Kolik pruzny 10x6: 279023t 0,02¢
68 Kolik valcovy 5x1¢ 765109( 0,00z
69 Matice kolovd M18x1, 320114 0,0t
71 Kolik s krouzkem 4,5x3 320485( 0,0t
72 Matice KM7 347303( 0,07
73 Kryt mazaci hlavic 301603( 0,001
74 Pouzdro KU 505 761615¢ 0,1
75 Maznitka prima M10x: 301652« 0,01
76 Pruzné pojistka 41> 305855 0,012
80 Matice M 24x1,5 korunova niz 760487 0,0¢
90 Kolo diskove 320112! 8,1

-13 -



IF_loPdLL-GGRI

>
e
veO
e

=
Owﬂ
T L
o
=
S =
2z N
ravaII._
vms
o]

-14 -



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Drzak orebniho télesa - stizny

Montazni sestavy: 40416-61-002 Drzak orebnéfest S

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
31 Dil z&kladni - zesiler 40416-61-09 17,5
32z Dil horni 40416-61-03 4,9
3¢ Distartni trubka 35/21-2 40416-61-03 0,1z
3¢ Slupice - Jupiter zesile 40412-03-03 9,7
3¢  Sroub M 20x1,5x7 40411-03-04 0,2%
37 Sroub M 20x1,5-17 40412-03-05 0,8¢
5(  Sroub M14x68 stzny 260806! 0,12
5:  Sroub M20x1,5x70 DIN 9¢ 761150:. 0,2t
5¢  Matice M20x1,5 DIN 93 760899! 0,0€
5t Matice M20x1,5 DIN 98 761145. 0,0¢€
57 Matice M14 DIN 93. 266712! 0,017

Drzak orebniho télesa - pruzinovy
Montazni sestavy: 40416-63-002 Drzak orebnéhesta P
| Poz Nazev - rozm@r Objednacicisla Hmotnost (k¢ Poznamk

121 Drzak ramen 1Z 40416-63-02 12,5
122 Drzak 40411-03-03 11,5
124  Slupice - Jupiter zesile 40412-03-03 9,7¢
12€ Sroub M20x1,5x7 40411-03-04 0,237
127 Sroub M20x1,5-17 40412-03-05 0,51
13C Pojistke 40462-08-03 0,17
132 Vzpéra-pruzinové ji&ni Jupite 40411-03-05 0,92
135 PodloZka pruzin kruho» 40411-03-04 0,64
134 Rameno T2 40411-03-088,C 10,71
13t Pouzdro 32/25-Z 40411-03-09 0,0¢
13€ Cep 25x90x7 40411-03-03 0,317
137 PodloZka pruzirgtvercov: 40411-03-03 0,70z
13& Drzak pruZir 40411-03-03 0,8¢
13¢  Sroub licovany M2 40411-03-06 0,221
15C Sroub M 14x68 s$tzny 260806! 0,1
151 Sroub M16x100 DIN 92 266196! 0,17
152  Sroub M12x18 DIN 93 266184 0,02
154 Matice M20x1,5 DIN 93 760899! 0,0€
157 Matice M14 DIN 93! 266713l 0,01¢
15 Matice M20x1,5 DIN 98 761145. 0,05¢
15¢ Matice M20 DIN 98! 2685611 0,057
16C Matice M20 DIN 93! 268259¢ 0,06:
161 PruZina tl&éna 14x113x207x 298833! 1,9¢€
162 Pruzina tl@éna 12x82x207x 298834. 1,4¢
165 Podlozka D17 DIN 12 271333 0,01
164 PodloZzka D12 DIN 79¢ 273508. 0,01
16€ Kolik 8x32 DIN 148: 279016( 0,007
167 Zavlatka 3,2x45 DIN 9 275115: 0,00:
16¢ Hlavice mazaci M10x 301652: 0,01
16€ Kryt mazaci hlavice fimé 301603! 0,001

-15 -






747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Krojidlo kotou ¢ové

Montazni sestavy: 40411-12-004 Drzak krojidel P441-12-005 Kototové krojidlo zubové
40412-12-005 Drzakjldel 4S, 40412-12-006 Drzak krojidel 3S

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
27  Nabo 40411-12-02 1,97

2¢  Pé&ka lpln 40411-12-02 4,67:

34 Kotow D50C 40411-12-03 7,8E

35 Kotowt ozubeny D50 40411-12-13 7,

4C  Konzole 40411-12-04 21

41  Objimke 40411-12-04 0,2¢

4z Cer 40411-12-04 1,3¢

4% Sroub M16x70 DIN 93 760472: 0,1¢

4t Drzék upln 40412-12-04 2,5¢€

4¢  Podlozka D17 DIN 734 40411-12-04 0,04:

5  Sroub M10x35 DIN 79¢ 266208 0,021

51 Sroub M16x30 DIN 93 260650 0,0¢

52 Sroub M16x1,5x80 DIN 9¢ 761339: 0,15:

5. Sroub M20x50 DIN 93 260703: 0,1¢

5¢  Matice M10 DIN 93 266725: 0,01

57 Matice M 16 DIN 98! 268560 0,031

5¢  Matice M16x1,5 DIN 98 761146( 0,0z

5¢  Matice M24x1,5 DIN 93 760487 0,0€

61 Podlozka D10,5 DIN 1z 271335: 0,01

62 Podlozka D20 DIN 79¢ 273512: 0,011

6t Zavlatka 3,2x50 1SO 12: 275037! 0,01

6€  Krouzek pojistny D6 307626. 0,011

6¢ Lozisko kuZzelikové 302( 338003 0,22¢

6¢ Lozisko kuzelikové 320( 342115: 0,221

7C  Gufero G40-58- 302064: 0,0z

71 Hlavice mazaci M10x 301652- 0,01

72 Kryt mazaci hlavice {imé 301603t 0,001

10C Noha prav 40411-12-12 7,7¢

101 Noha levi 40411-12-12 7,7¢

10z Desk: 40411-12-12 1,1€

10:  Vymezen 40411-12-12 0,207

144 Matice samojistna M16 DIN 9¢ 268560 0,031

145 Sroub M16x100 DIN 93 760473! 0,181 pro 3¢

Sroub M 16x60 DIN 93 260557: 0,12

15z Krouzek 40/17-4 40412-12-02 0,3z pro 3¢
154 Krouzek 40/21-4 40412-12-02 0,2¢ pro 3¢
155 Podlozka D17 DIN 734 40411-12-04 0,04:

161 Sroub M 20x1,5-22 40461-04-03 0,62

Sroub M 20x1,5-3C 40412-12-02 0,8t pro 3¢

16z Ramen: 40412-12-04 5,56z

-17 -



F [0PaLL-GGRI

Dopravni znaceni

Obvod hydraulicky,




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8 Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Dopravni znateni

Montazni sestavy: 40414-26-001 Dopravnicam

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Drzéak 40414-26-02 0,86¢
2z  Prilozke 40414-26-02 0,40¢
2% Nosi¢ 40414-26-02 0,80¢
3( Deska zadni Ley 40400-12-02 1,4
31 Cep 14x50x4 40409-00-08 0,07:
5( Sroub M5x20 DIN 96 266420! 0,01
51  Sroub M8x45 DIN 93 267132! 0,021
5:  Sroub M12x50 DIN 93 260556! 0,0¢
5¢  Matice M5 DIN 98! 268501 0,01
5t Matice M8 DIN 98! 268501« 0,01
5¢ Podlozka D11 DIN 734 273204 0,01
57  Odrazka trojuhelnikerveny 320394 0,07
5¢ Kolik s krouzkem 4,5x2 320485 0,04
5¢ Nalepka - Max. rychlost 15k 560337! 0,01
6( Odrazka obdélnik oranzo 762553 0,02
9( Tubus plastovy Sroubov: 767001 0,2t
91 Paska stahove 767002 0,00t

Obvod hydraulicky

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
124 Sroub M30x2-15 40411-07-035,C 1,
125 Podlozka 45/36- 40411-08-03 0,01z
12€ Podlozka 45/36- 40411-08-05 0,2¢
127 Matice M 30x2 DIN 93 266729. 0,19t
137 Matice - mem. valec M30x2/D40-1 40414-03-02 1,75¢
13¢  Sroub licovany M16-7 40414-03-02 0,162
14C Valec hydraulicky 110/45-1 40414-82-00 24
15 Matice M16 DIN 98! 268560 0,031
161 Valec hydraulicky 80/40-2¢ 762763 16,4
17C Stavitelné Sroubeni VADKO12F 762766« 0,0¢
171 Ventil Skrtici R3/8 762766. 0,4
17z Hrdlo G 3/8"-M 18x1,! 762766 0,04
18C Sroub péitokovy M 16x1,! 267761. 0,05¢
181 Usit U 016,0x22,7x1, 300156 0,01
18z Hadice DN10x70 308070! 0,48¢
18z Hadice DN10x140 308140. 0,77:
184 Hadice DN 10x18C 308180: 0,92z
18¢ Zastgka ISO 12,5/1 320924t 0,13¢
18¢ Prachovka zastky ¢erven: 762331t 0,02
19C Zamek hydraulicky VBPDE 3/t 762768l 0,62
191 Pouzdro KU 302 761616t 0,02¢
19z Prachovka zastky zluté 762331! 0,0z
20€ Spona 218 PP-SIG-4 7625411 0,0¢€
20€ Spona 218 PP- 762541 0,04
21C Sroub M 8x45 DIN 931 8.8 Z 267132 0,021
211 Matice M 8 DIN 985 8.8 Z| 268501« 0,01

-19 -



=
Vilec hydraulicky 110/45-75 - Memory valec I’i';| OPdLL-6@GRI

Valec hydraulicky 0/25-54 - Rameno péchu

-20 -



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126  www.opall-agri.cz

Valec hydraulicky 110/45-75 - Memory valec

Montazni sestavy: 40414-82-001 Valec hydraulick§/4%-75

Poz. Néazev - rozeén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka

23 Pouzdrt 40410-19-02 3,¢

24 Plag vélce 40414-82-02 7,6

25 Pistnice upln 40414-82-02 4,¢

50 Manzeta L43 110x85x22 315045! 0,0t
51 O-krouzek 101,19x3,* 315053 0,00¢
52 Kr. opérny STA 110x104,4x1 315058t 0,00:
54 Krouzek vodici SF45x50xE 315068 0,00¢
56 Krouzek stiraci D4 306307! 0,37
60 Manzeta T20 45x55x: 315065. 0,0t

Valec hydraulicky 0/25-54 - Rameno gchu
Montazni sestavy: 40411-19-003 Valec hydraulick¥se64

[ Poz Nazev - rozer Objednacicislo Hmotnost (k¢ Poznamk
71 KrouZek vodici 25x28x5 315087 0,00z
72 KrouZek stiraci D2 306305- 0,00z
8C Plag valce 40411-19-04 0,97
81 Pouzdr 40411-19-04 0,2t
85 ManZzeta 25x33x6 315086 0,00¢
86 O-krouzek 32x4 305313: 0,00:

-21 -



F [0PaLL-GGRI

Rameno péchu Jupiter

-22-



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8 Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Rameno péchu Jupiter

Montazni sestavy: 40414-16-001 Ramesohu Jupiter

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Valec hydraulicky 0/25xE 40411-19-00 1,64¢
31 Rameno zachyti 40414-16-03 64,£
32z Vidlice 40414-16-03 9,2
3% Konzole 40414-16-03 31,k
3¢ Cep 25-16 40414-16-03 0,62
3t Cep 25-17 40414-16-03 0,7¢
4z Cep vodici D30-18 40461-14-06 0,702
4. Operna desk 40461-14-06 0,2z
4t Cep zachycovaci D30-2 40461-14-08 1,51¢
5]  Sroub M 10x100 DIN 95 267151 0,07
5. Sroub M 20x1,5x70 DIN 9¢ 761150: 0,22¢
5¢  Matice M10 DIN 98! 268520: 0,011
5t Matice M20x1,5 DIN 98 761145, 0,05¢
5€ Matice M24x2 DIN 98! 761147! 0,11
61 Podlozka D25 DIN 12 271338 0,0z
6¢  Hlavice mazaci M10x 301652: 0,01
6<¢  Kryt mazaci hlavic 301603! 0,001
6¢ Pouzdro KU 251 761616:- 0,01¢
7€  PruZinatazna 7,1x42x458x 298893I 2
8¢  Pruzina tlgéna 4,5x42x143x1 298893t 0,1t
87 Kolik 8x40 DIN 148: 2790421 0,0z
8¢ Kolik 8x60 DIN 148: 279032 0,017
8¢ Kolik 16x63 DIN 148: 279021( 0,0t
9z Hadice DN10x100 308100: 0,4¢
9¢  Hadice DN10x400 308400: 1,567
9¢  Prachovka zastky zluté 762331! 0,0z
9t Zasteka 1SO 12,5/1 320924 0,13¢
97 Spojka pima PS2 12 762136 0,0z
9¢ Spona 218 PP- 762541 0,04

-23-



F_
Orebni téleso univerzalni UN350, UN400 pravé =

-24 -



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126  www.opall-agri.cz

Orebni téleso univerzalni pravé UN350/400

Montéazni sestavy: 40411-45-001 Orehié$o UN350 P, 40411-40-001 Oreb¥leso UN40O P
40411-27-001 Plazowgjikito komplet P+L, 40411-28-001 Patkadestic UN400

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21  Strevic pravy UN4O 40411-40-04 15,
23 Drzék zahrnovéky pravy 40411-04-02 2,8
27 Vyztuha prav 40411-04-06 1,4¢
31 Zahrnovaka pravi 40411-04-07 2,5
33 Pero prav 40411-04-06 1,2&
35 Plaz gedni prav 40411-04-08 1,2
39 Plaz zadni Sirok 40411-04-07 5
44  Odhrn. deska prava UN3 40411-04-04 15,¢€
45  Odhrn. deska prava UN4 40411-40-04 18,t
46  Trojuhelnik prav 40411-04-04 2,2
51 Dlato praw 40411-04-11 1,8
53  Bfit pravy 470mr 40411-04-11 4,1
61 Matice M24 P+L 15 40411-40-07 0,7
62 Matice M24 P+L 11 40411-40-06 0,5
63  Sroub M 24 L-140mi 40411-40-06 0,5
64 Sroub M 24-140mi 40411-40-07 0,5
65  Sroub M 24 L-137mi 40411-40-07 0,5
6S Sroub M10x30 DIN 60 2654747. 0,01¢
71  Sroub M10x40 DIN 60 2654849. 0,0¢
72 Sroub M12x35 DIN 60 2654861. 0,03«
73 Sroub M12x40 DIN 60 2654796. 0,03¢
74 Sroub M10x40 DIN 93 266225t 0,03t
75 Sroub M12x45 DIN 93 260497( 0,05¢
76  Sroub M12x50 DIN 93 260557: 0,0€
77  Sroub M16x60 DIN 93 266217¢ 0,14¢
80 Sroub M16x70 DIN 60 265389 0,14«
81 Sroub M20x70 DIN 60 265462: 0,20z
82 Sroub M16x5 7604747 .. 0,12
83  Sroub M20x7! 2662112.. 0,21
85 Matice M10 DIN 93: 266725: 0,00¢
86 Matice M10 DIN 98! 268520: 0,01
87 Matice M12 DIN 98! 268521: 0,01¢
88 Matice M16 DIN 93 268160 0,018«
83 Matice M16 DIN 98! 268560( 0,031
90 Matice M20 DIN 98! 268561! 0,06<
91 Matice M24 DIN 93: 266711: 0,112
92 Matice M24 leva DIN 93 268162¢ 0,112
93 Matice M20 DIN 93: 266713 0,00¢
95 Podlozka plocha D11 DIN 73 273204¢ 0,0€
96 Podlozka plocha D13 DIN 1. 271340: 0,022
10C Plaz zadni dlouhy 4¢édovy 40411-04-06 4,7
101 Plaz zadni dlouhy 3étovy 341150( 4,-
10z Plaz zadni Siroky 6<lovy 341150t 6,1
10€ Bfit pravy 510mm-2C 40411-40-111.4 4.5
11C Bfit pravy 3-drovy 40411-40-11 4,9t
11z Dlato pravé Karbid - panéavane 40411-04-112. 1€
114 Dlato otané prav: 40411-04-05 2,-
12C Plazové krojidlo prav 40411-04-14 1,1
12Z Patke 40411-04-06 2,1
122 Patka - tvar Lemke 340149 2,C
124  Sroub M12x50 DIN6O 265468 0,04¢
13C  Sroub M10x40 DIN 60 2654849. 0,0¢
14C Bfit s nosem pro dla 40411-40-21 5,
14z Dlato otané prav: 05309( 1,3
144 Sroub s matici M12x? 01322¢ 0,0t

.25 -



. F_
Orebni téleso univerzalni UN350, UN400 levé




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8 Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso univerzalni levé UN350/400

Montéazni sestavy: 40411-45-002 Orehiéso UN350 L, 40411-40-002 Orebgiieso UN400 L
40411-27-001 Plazowgjikito komplet P+L, 40411-28-001 Patkdestic UN400

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
22 Stievic levy UN4OI 40411-40-04 15,
24  Drzék zahrnovéky levy 40411-04-02 2,8
28 Vyztuha levi 40411-04-06 1,4k
32 Zahrnov&ka levs 40411-04-07 2,5
34 Perolev 40411-04-08 1,2t
36 Plaz gedni lew 40411-04-08 1,2
39 Plaz zadni Sirok 40411-04-07 5
44  Odhrn. deska leva UN3 40411-04-04 15,¢
45 Odhrnovaci deska leva UN4 40411-40-04 18,
47  Trojuhelnik lewy 40411-04-04 2,2
52 Dlato leve 40411-04-12 1,8
54  Bfit levy 470mn 40411-04-12 41
61 Matice M24 P+L 15 40411-40-07 0,7
62 Matice M24 P+L 11 40411-40-06 0,k
63 Sroub M 24 L-140mi 40411-40-06 0,5
64 Sroub M 24-140mi 40411-40-07 0,5
65 Sroub M 24 L-137mi 40411-40-07 0,5
69 Sroub M10x30 DIN 60 2654747. 0,01¢
71  Sroub M10x40 DIN 60 2654849. 0,0z
72  Sroub M12x35 DIN 60 2654861. 0,03¢
73 Sroub M12x40 DIN 60 2654796. 0,03¢
74  Sroub M10x40 DIN 93 266225t 0,03t
75  Sroub M12x45 DIN 93 260497( 0,05¢
76  Sroub M12x50 DIN 93 260557: 0,0€
77  Sroub M16x60 DIN 93 266217! 0,14¢
80 Sroub M16x70 DIN 60 265389 0,14+
81 Sroub M20x70 DIN 60 265462. 0,20z
82 Sroub M16x5! 7604747 . 0,12
83  Sroub M20x7! 2662112.. 0,21
85 Matice M10 DIN 93: 266725: 0,00¢
86 Matice M10 DIN 98! 268520« 0,01
87 Matice M12 DIN 98! 268521 0,01¢
88 Matice M16 DIN 93 268160 0,018¢
89 Matice M16 DIN 98! 268560 0,031
90 Matice M20 DIN 98! 268561 0,06¢
91 Matice M24 DIN 93. 266711 0,112
92 Matice M24 leva DIN 93 268162 0,112
93 Matice M20 DIN 93: 266713 0,00¢
95 Podlozka plocha D11 DIN 73 273204t 0,0€
96 Podlozka plocha D13 DIN 1. 271340:. 0,022
10C Plaz zadni dlouhy 4¢édovy 40411-04-06 4,7
101 Plaz zadni dlouhy 3étovy 341150( 4,-
10z Plaz zadni Siroky 6<lovy 341150t 6,1
10¢ Bfit levy 510mm-20 40411-40-121.4 4.5
111 Bfit levy 3-cérovy 40411-40-12 4,9t
112 Dlato levé Karbid - panéevane 40411-04-122. 1,€
115 Dlato otané leve 40411-04-05 2,-
121 Plazové krojidlo lev 40411-04-14 1.1
122 Patk: 40411-04-06 2.1
122 Patka - tvar Lemke 340149 2,C
124 Sroub M12x50 DIN60 265468 0,04¢
13C  Sroub M10x40 DIN 60 2654849. 0,0z
141 Bfit s nosem pro dla 40411-40-21 5,
14% Dlato otané leve 06309( 1,3
144 Sroub s matici M12x? 01322¢ 0,0t

-27 -






747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso paskové PA400 pravé

Montéazni sestavy: 40411-41-001 Orehihé$o PA400 P, 40411-28-001 Patkgesic UN400
40411-27-001 Plaz&rgidlo komplet P+L

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21  Strevic pravy UN4O 40411-40-04 15,5
23 Drzék zahrnovéky pravy 40411-04-02 2,8
31 Zahrnovaka pravi 40411-04-07 2,5
35 Plaz gedni prav 40411-04-08 1,2
39 Plaz zadni Sirok 40411-04-07 5,7
41  Trojuhelnik prav 40411-04-04 2,2
46 Pasek 1 pra 40411-41-07 7,2
47 Pasek 2 pra 40411-41-07 4,8
48 Pasek 3 pra 40411-41-07 3,7
49 Pasek 4 pra 40411-41-07 4.€
51 Dléato praw 40411-04-11 1,8
53  Bfit pravy 495mr 40411-40-111.4 4,€
61 Matice M24 P+L 15 40411-40-07 0,7
62 Matice M24 P+L 48 40411-41-13 2,1
63  Sroub M 24-132mi 40411-41-13 0,8
64 Sroub M 24 L-132mi 40411-41-13 0,8
65  Sroub M 24 L-132mi 40411-41-13 0,5
66 Drzak prufi pravy 40411-41-06 5,¢
68 Sroub M 24-132mi 40411-41-13 0,8
6S Sroub M10x30 DIN 60 2654747. 0,022
70 Sroub M10x35 DIN 60 2654748. 0,022
72 Sroub M12x35 DIN 60 2654861. 0,03«
73 Sroub M12x40 DIN 60 2654796. 0,03¢
74 Sroub M10x40 DIN 93 266225t 0,03t
75 Sroub M12x45 DIN 93 260497( 0,05¢
76  Sroub M12x50 DIN 93 260557: 0,0€
77  Sroub M16x60 DIN 93 266217¢ 0,14¢
82  Sroub M16x50 - Gpray 7604747 .. 0,12
83  Sroub M20x70 - Gpra 2607041. 0,21
80 Sroub M16x70 DIN 60 265389 0,14«
81 Sroub M20x70 DIN 60 265462: 0,20z
85 Matice M10 DIN 93: 266725: 0,00¢
86 Matice M10 DIN 98! 268520: 0,01
87 Matice M12 DIN 98! 268521: 0,01¢
88 Matice M16 nizka DIN 93 268160 0,018«
83 Matice M16 DIN 98! 268560( 0,031
9C Matice M20 DIN 98! 268561¢ 0,06<
91 Matice M24 DIN 93: 266711: 0,112
92 Matice M24 leva DIN 93 268162¢ 0,112
93 Matice M 20 DIN 93. 266713 0,0€
95 Podlozka plocha D11 DIN 73 273204¢ 0,0€
96 Podlozka plochéa D1 271333 0,022
10C Plaz zadni dlouhy 4¢édovy 40411-04-06 4,7
101 Plaz zadni dlouhy 3étovy 341150( 4,-
10z Plaz zadni Siroky 6<lovy 341150t 6,1
11C Bfit pravy 3-drovy 40411-40-11 4,9t
11z Dlato pravé Karbid - panéavane 40411-04-112. 1€
114 Dlato otané prav: 40411-04-05 2,-
12C Plazové krojidlo prav 40411-04-14 1,1
12Z Patke 40411-04-06 2,1
122 Patka - tvar Lemke 340149 2,C
124 Sroub M12x50 DIN 60 265468 0,04¢
13C  Sroub M10x40 DIN 60 2654849. 0,0¢
14C Bfit s nosem pro dla 40411-40-21 5,8
14z Dlato otané prav: 05309( 1,3
144 Sroub s matici M12x? 01322¢ 0,0t

-29-






747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126  www.opall-agri.cz

Orebni téleso paskové levé PA400

Montazni sestavy: 40411-41-002 Orehié$o PA400 L, 40411-28-001 Patkéestic UN40O
40411-27-001 Plaz&ragidlo komplet P+L

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
22 Strevic levy UN4O! 40411-40-04 15,5
24  Drzék zahrnovéky levy 40411-04-02 2,8
32 Zahrnov&ka levs 40411-04-07 2,5
36 Plaz gedni lew 40411-04-08 1,2
39 Plaz zadni Sirok 40411-04-07 5,7
42  Trojuhelnik lewy 40411-04-04 2,2
46 Pasek 1 lev 40411-41-13 7,2
47 Pasek 2 lev 40411-41-13 4.8
48 Pasek 3 lev 40411-41-13 3,7
49 Pasek 4 lev 40411-41-13 4,€
52 Dlato leve 40411-04-12 1,8
54  Bfit levy 495mn 40411-40-121.4 4,€
61 Matice M24 P+L 15 40411-40-07 0,7
62 Matice M24 P+L 48 40411-41-13 2,1
63  Sroub M 24-132mi 40411-41-13 0,8
64 Sroub M 24 L-132mi 40411-41-13 0,8
65  Sroub M 24 L-132mi 40411-41-13 0,5
67 Drzak prufi pravy 40411-41-06 5,¢
68 Sroub M 24-132mi 40411-41-13 0,8
6S Sroub M10x30 DIN 60 2654747. 0,022
70 Sroub M10x35 DIN 60 2654748. 0,022
72 Sroub M12x35 DIN 60 2654861. 0,03«
73 Sroub M12x40 DIN 60 2654796. 0,03¢
74 Sroub M10x40 DIN 93 266225t 0,03t
75 Sroub M12x45 DIN 93 260497( 0,05¢
76  Sroub M12x50 DIN 93 260557: 0,0€
77  Sroub M16x60 DIN 93 266217¢ 0,14¢
78  Sroub M16x50 - Gpray 7604747 .. 0,12
80  Sroub M20x70 - Gpra 2607041. 0,21
81 Sroub M16x70 DIN 60 265389 0,14«
83  Sroub M20x70 DIN 60 265462: 0,20z
85 Matice M10 DIN 93: 266725: 0,00¢
86 Matice M10 DIN 98! 268520: 0,01
87 Matice M12 DIN 98! 268521: 0,01¢
88 Matice M16 nizka DIN 93 268160 0,018«
83 Matice M16 DIN 98! 268560( 0,031
9C Matice M20 DIN 98! 268561¢ 0,06<
91 Matice M24 DIN 93: 266711: 0,112
92 Matice M24 leva DIN 93 268162¢ 0,112
93 Matice M 20 DIN 93. 266713 0,0€
95 Podlozka plocha D11 DIN 73 273204¢ 0,0€
96 Podlozka plochéa D1 271333 0,022
10C Plaz zadni dlouhy 4¢édovy 40411-04-06 4,7
101 Plaz zadni dlouhy 3étovy 341150( 4,-
10z Plaz zadni Siroky 6<lovy 341150t 6,1
111 Bfit levy 3-cErovy 40411-40-12 4,9t
11z Dlato levé Karbid - panéevane 40411-04-122. 1,6
115 Dlato ota&né leve 40411-04-05 2,-
121 Plazové krojidlo lev 40411-04-14 11
12Z Patke 40411-04-06 2,1
122 Patka - tvar Lemke 340149 2,C
124 Sroub M12x50 DIN6O 265468 0,04¢
13C  Sroub M10x40 DIN 60 2654849. 0,0¢
141 Bfit s nosem pro dla 40411-40-21 5,8
14Z Dlato otané leve 06309( 1,3
144 Sroub s matici M12x? 01322¢ 0,0t

-31-



Orebni téleso poloSroubové OVXL pravé J'g m

-32-



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8 Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso poloSroubové OVXL pravé

Montazni sestavy: 40411-50-001 Orelitéso OVXL P, 40411-51-001 Patka-poloSroub

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Strevic pravy OVXI 40411-50-02 13t
30 Zachyt D2: 40411-50-13 0,5t
31  Sroub vzgrny M20-64( 40411-50-13 1,6
35  Sroub z&chytr 40411-50-03 0,3
40 Odhr. deska pra 9459¢ 19,z
42  Vymeén. dil prav 9459¢ 14
44  Biit pravy 18" 9460 4,1
46 Nosk dlata prav 9461: 1,5
48 Dlato ota:né pravi 9460¢ 2,2
50 Plaz dlouhy prav 9460¢ 5,2
52 Plazové krojidlo pray 9462: 1,8
60 Sroub M12x30 ISO 57: 260563: 0,0z
61 Sroub M12x35 ISO 57: 260563 0,04
62 Sroub M16x40 DIN 79¢ 266144 0,07
62 Sroub M12x45 ISO 57: 260563 0,0€
63 Sroub M16x70 DIN 60 265389 0,1¢€
64 Sroub M20x45 DIN 79¢ 266144 0,12
65 Sroub M20x70 DIN 60 265462 0,2
70 Matice M12 DIN 98! 268521 0,01¢
71 Matice M16 DIN 98! 268560( 0,031
72  Matice M24 DIN 93. 266711 0,06t
73  Matice M20 DIN 98! 268561 0,064
74  Matice M20x1,5 DIN 93 760899! 0,06¢
76 Podlozka plocha D13 DIN 1. 271340:. 0,022
80  Bfit 16" pravy 9609( 4,3
84 Patke 9428¢ 3.1
85 Dlato pravé 9461( 2,2
91 Zahrnovaka F 9606¢ 5,7
93 Drzék zahrnovéky P 9462 1,8
94 Distartni podloZki 40411-50-04 0,0z
96 PodloZka D1 273204¢ 0,0z

-33-



-34 -



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8 Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso poloSroubové OVXL levé

Montazni sestavy: 40411-50-002 Orelitéso OVXL L, 40411-51-001 Patka-poloSroub

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
22 Strevic levy OVXL 40411-50-02
30 Zachy 40411-50-13 0,5t
31  Sroub vzgrny M20-64( 40411-50-13 1,6
35 Sroub z&chytr 40411-50-03 0,3
41  Odhr. deska lev 9459t 19,z
43 Vymen. dil levy 94597 1,4
45  Brit levy 18" 9460: 4,1
47 Nosk dlata lew 9461: 1,5
49 Dlato ota:néleve 9460¢ 2,2
51 Plaz dlouhy lev 9460¢ 5,2
53 Plazové krojidlo lev 9462: 1,27
60 Sroub M12x30 ISO 57: 260563: 0,0z
61 Sroub M12x35 ISO 57: 260563 0,04
62 Sroub M16x40 DIN 79¢ 266144 0,07
62 Sroub M12x45 ISO 57: 260563 0,0¢€
63 Sroub M16x70 DIN 60 265389 0,1¢€
64 Sroub M20x45 DIN 79¢ 266144 0,12
65 Sroub M20x70 DIN 60 265462 0,2
70 Matice M12 DIN 98! 268521 0,01¢
71 Matice M16 DIN 98! 268560( 0,031
72  Matice M24 DIN 93. 266711 0,06t
73 Matice M20 DIN 98! 268561 0,064
74  Matice M20x1,5 DIN 93 760899! 0,06¢
76 Podlozka plocha D13 DIN 1. 271340:. 0,022
80  Bfit 16" pravy 9609( 4,3
84 Patke 9428¢ 3.1
85 Dlato pravé 9461( 2,2
92 Zahrnovaka L 9606¢ 5,7
93 Drzék zahrnovéky P 9462 1,8
94 Distartni podloZki 40411-50-04 0,0z
96 Podlozka D1 273204 0,0z

-35-






747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso poloSroubové KV9, KV28 pravé

Montéazni sestavy: 40411-70-001 Orehié$o KV9 P, 40411-72-001 Orebsigso KV28 P

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Stevic pravy K\ 40411-70-02 13,

22 Odhrn. deska prava KV. 08322¢ 25,-

23 Odhrn. deska prava K\ 07329( 20,5

24 Vyménny dil P KV2¢ 073250-0I 1,75

25  Vyménny dil P KV¢ 07323( 1,9t

27 BiitP 18 07300¢ 6,3E

28 Dlato P - ot@né (zesilent 053090.. 1,2t

29 Sroub vz@grny M20-39¢ 40411-72-03 0,9¢€ KV28
30 Sroub vz@grny M20-78¢ 40411-72-03 1,92 KVv28
31  Sroub vz@grny M20-42¢ 40411-70-03 1,4 KV9
32 Sroub vz@grny M20-74¢ 40411-70-03 1,82 KV9
33 Drzak - zachyt Sroubu 07380° 0,87 KV9, KV28
34 Drzéak - zachyt Sroubu 07380( 0,94 KV9
35 Sroub zAchytr 40411-50-03 0,2¢

41 Zahrnovaka P - Kvernelan 07330( 3,6¢

43 Drzak zahrnovéky P - Kvernelan 07331( 2,24

45  Plaz zadni Sirok 07360¢ 7,94

46 Plazové krojidlo pod dlato 07309: 0,81

61 Sroub M12x35 ISO 57 260563t 0,04

62 Sroub M12x45 ISO 57 260563¢ 0,0t

63 Sroub M12x34 KV dlato + mati 01322¢ 0,0t

64 Sroub M12x34 KV Bit + matice 01333: 0,0€

66 Sroub M16x50 DIN 60 260555t 0,1

67 Sroub M16x70 DIN 60 265389 0,1€

68 Sroub M20x70 DIN 60 265462. 0,21

69 Sroub M20x70 - Upra 2607041.. 0,22

70 Matice M12 DIN 98! 268521. 0,0z

71 Matice M16 DIN 98! 268560 0,04

73 Matice M20 DIN 98! 268561 0,07

74 Matice M20x1,5 DIN 93 760899! 0,07

75 Matice M20 DIN 93. 266713 0,07

96 Podlozka D13 DIN 734 273204 0,0z

-37-



¥ _J[opaLL-aGRI
Orebni téleso poloSroubové KV9, KV28 L

()2 () ()

(LV“__\




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso poloSroubové KV9, KV28 levé

Montéazni sestavy: 40411-70-002 Orehithé$o KV9 L, 40411-72-002 Orebriléso KV28 L

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Steevic levy KV 40411-70-02 13,

22 Odhrn. deska Leva KV: 08322¢ 25,-

23 Odhrn. deska leva K\ 07329: 20,5

24 Vyménny dil | KV2€ 073251-0l 1,7¢

25  Vyménny dil L KV9 07323( 1,9t

27 BiitP 18 07300° 6,3E

28 Dlato L - otané (zesilent 06309( 1,2t

2¢  Sroub vzgrny M20-39¢ 40411-72-03 0,9¢€ KV28
30 Sroub vzgrny M20-78¢ 40411-72-03 1,92 KVv28
31  Sroub vzgrny M20-42¢ 40411-70-03 1,4 KV9
32 Sroub vzgrny M20-74¢ 40411-70-03 1,82 KV9
33 Drzak - zachyt Sroubu 07380¢ 0,87 KV9, KV28
34 Drzéak - zachyt Sroubu 07380: 0,94 KV28
35 Sroub zachytr 40411-50-03 0,2¢

41 Zahrnovaka L - Kvernelan 07330: 3,6¢

43 Drzak zahrnovéky L - Kvernelani 07331 2,24

45  Plaz zadni Sirok 07360¢ 7,94

46 Plazové krojidlo pod dlato 07309: 0,81

61 Sroub M12x35 ISO 57 260563t 0,04

62 Sroub M12x45 ISO 57 260563¢ 0,0t

63  Sroub M12x34 KV dlato + mati 01322¢ 0,0t

64 Sroub M12x34 KV kit + matice 01333: 0,0€

66  Sroub M16x50 DIN 60 260555t 0,1

67 Sroub M16x70 DIN 60 265389 0,1€

68 Sroub M20x70 DIN 60 265462. 0,21

6S  Sroub M20x70 - Gpra 2607041.. 0,22

70 Matice M12 DIN 98! 268521. 0,0z

71 Matice M16 DIN 98! 268560 0,04

73 Matice M20 DIN 98! 268561 0,07

74 Matice M20x1,5 DIN 93 760899! 0,07

75 Matice M20 DIN 93. 266713 0,07

96 Podlozka D13 DIN 734 273204 0,02

-39 -



IF _loPdLL-GGRI

@\ DDODDODDIED

Predradlic¢ka, drzaky predradlicky

-40 -




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Predradli¢ky

Montazni sestavy: 40411-38-00ieBradltka prava, 40411-38-00Zddradltka leva

Poz. Néazev - rozeén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Slupice prava 40411-38-027 52
22 Slupice leva 40411-38-028 5,2
25 Distargni plech 40411-38-025 0,14
31 Deska pedradltky Prava 076812 1,6
32 Osti predradleky Pravé 066868 2,6
33 Deska fedradltky Leva 076813 1,6
34 Osti predradliky Levé 066869 2,6
50 Sroub M10x30 I1SO 5713 2654879 0,03
51 Matice M10 DIN 985 2685204 0,01
52 PodloZka plocha D10,5 2732048 0,06

Drzak predradli¢ky stiizny

Montazni sestavy: 40463-13-001 Drzédkgradltky S, 40463-13-002 Drzakedradltky E180S

Poz. Néazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
61 Drzak pedradliky 40463-13-033 10,5 Roztegles 90cm
62 Sroub M20x60 Uprava 40463-13-029 0,2
63 Sroub M16x60 DIN 931 2605574 0,17
Sroub M16x70 DIN 931 7604721 0,17 E 180S
64 Matice M16 DIN 985 2685600 0,03
65 Matice M20 DIN 934 2667137 0,07
~ 7 A2 " A 7
Drzak piedradli¢cky pruzinovy
Montazni sestavy: 40464-13-001 Drz&kgradltky P - rameno T25, T30
40464-13-002 Drzdkqgradltky P - rameno T35
Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
81 Drzak gedradléky 40464-13-031 4,3
82 Deska 40411-12-123 1,2
83 Vymezeni 40411-12-124 0,2 J120P, J140/90P
85 Sroub M20x60 Uprava 40463-13-029 0,2
86 Sroub M16x90 DIN 931 2661927 0,17
Sroub M16x100 DIN 931 7604739 0,19 pro rameno 35x90
87 Matice M16 DIN 985 2685600 0,03
88 Matice M20 DIN 934 2667137 0,07

-41 -




